

淮阳县工业发展“两区”建设暨综合考评大会召开

本报讯 (记者 侯俊豫 文/图)4月19日,全县项目建设、工业发展、开放招商、产业集聚区和特色商业区建设暨综合考评大会在县群众艺术中心报告厅召开。会议的主要任务是分析形势,明确任务,强化措施,努力提升项目建设、工业发展、开放招商、产业集聚区建设、特色商业区建设水平。县委书记马明超主持会议并讲话。王毅、岳新坦、马自成、谢留定、冯涛、王之梦、耿党恩、党魁、刘淑杰等县领导出席会议。

县长王毅在总结回顾2017年工作时指出,全县上下坚持以项目建设为抓手,以工业发展为主导,以开放招商为引擎,以产业集聚区和特色商业区为平台,以环境创优为保障,狠抓项目建设,强化招商引资,突出产业培育,破解瓶颈制约,经济发展呈现出主要指标快速增长、项目建设成效显著、集聚水平持续提升、服务功能不断完善的发展态势。

王毅要求,2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,是淮阳县脱贫攻坚决战决胜之年。全县上下必须紧盯目标任务,着力推动项目建设、工业发展、开放招商、产业集聚区和特色商业区建设,以大建设推动大发展,努力在全市发展大潮中奋勇争先。突出抓好项目建设、招商引资、转型升级、“两区”建设和发展环境。

马明超指出,工业是县域经济发展的重中之重,是县域经济发展的主导力量,是综合实力的集中体现。

马明超要求,全县各级各部门要切实增强责任感和使命感,满怀信心抓项目、满怀激情强工业、满怀执着兴招商、满怀责任优环境,奋力开创工业经济发展新局面。一要坚定发展信心。继续叫

响“谁为淮阳做贡献,淮阳人民尊重谁”的口号,营造全社会都尊重企业价值、鼓励企业家创新、发挥企业家作用的浓厚氛围,激发企业家干事创业动力,真正形成大众创业、万众创新新局面。要优化企业服务。企业是市场经济的主体,是社会财富的创造者,对各类企业都要高看一眼,厚爱一分。二要优化企业服务。充分运用好“一门式”政务服务平台,进一步简化审批手续,精简审批事项,提高服务质量。要结合干部作风大整顿和扫黑除恶恶活动,严厉查处吃拿卡要等不正之风,严厉打击寻衅滋事、阻工闹事等扰乱企业生产经营和项目建设的行为,严厉打击强买强卖、抢装抢卸等违法犯罪行为,真正让投资者放心投资,让创业者安心创业,让企业家舒心发展。三要加大开放招商力度。对我县来说,在一个较长时期内,招商引资不会过时,招商项目特别是工业项目是多多益善。要放开眼界、拓宽思路,因地制宜,尽可能做大做强工业规模。四要推进工业转型升级。目前高成长性企业还比较少,许多



会议现场。

企业技术含量低、市场竞争力不强,要有居安思危意识,以“两化”深度融合支撑先进制造业和现代服务业的融合发展,促进企业转型升级。积极发挥技改稳投资的关键作用,用好工业发展基金,坚持以提质增效为中心,以新产品研发为重点,对照行业标准、国家标准和国际标准,推动产品提质、企业提效、产业提升。鼓励企业争创名牌产品,驰名商标,申报国家、省工业质量标杆企业、技术创新示范企业、高新技术企业,建设工程技术研

究中心,不断提升企业科技含量。

会上,县委副书记、政法委书记岳新坦宣读了《县委、县政府关于表彰2017年度工业经济发展招商引资先进单位和先进个人的决定》和《县政府关于表彰2017年度经济发展“两强四快”乡镇的决定》;县委常委、组织部长耿党恩宣读了《关于2017年度综合考评结果的通报》和《关于表彰2017年度综合考评优秀领导班子的决定》。

淮阳县“百企帮百村”走进安岭

郑州淮阳商会捐赠近40万元物资回馈乡亲

道组织开展投资捐助、扶老助孤、扶贫济困工作,帮助贫困乡村改善生产生活条件,让贫困群众尽快脱贫致富。

马明超希望广大企业家积极响应党中央号召,致富思源、回馈家乡,主动承担社会责任,积极开展企业与贫困村结对帮扶共建模式,办企业、兴产业,扶贫与扶志相结合,为贫困群众拓宽致富渠道。希望安岭镇党委、镇政府抓住机遇,和郑州淮阳商会搞好对接,真正实现企业和贫困村的密切协作、企业和产业的有效关联、项目和民生的紧密衔接、物质帮扶和精神帮扶的双向加力,为群众脱贫致富打开新思路、寻找新门路,为淮阳2018



淮阳县“百企帮百村”帮扶安岭脱贫攻坚现场会。

率先实现脱贫摘帽目标、全面建成小康社会奠定坚实基础。

郑州淮阳商会36家企业负责人,安岭镇本土企业家代表、镇村两级干

部、县各驻村工作队队长及群众代表参加了会议。郑州淮阳商会会长冯建领及“百企帮百村”优秀企业代表作了发言。

“三十工程”第四次现场观摩活动举行

县长王毅一行先后实地观摩了教育路西段、苏园、龙都大道北段、玉带路、泰山路等11个重点项目进展情况,详细了解了项目建设情况汇报,督促重点项目加快推进。通过现场查看、听取汇报、现场办公解决问题,达到了激发干劲、促进

工作的效果,有力地推动各项重点工作和重点项目的任务落实。

针对汇报的情况和目前项目推进过程中存在的问题,就如何加快推进全县项目建设工作,王毅要求,各相关部门要抓紧时间节点,加快项目建设

进度;要综合施策,加大力度。各分包项目的县级领导和责任单位要学会弹钢琴,统筹兼顾,真正俯下身子抓好项目建设,全力推进2018年谋划的重点项目建设,确保项目按照时间节点施工。

桥行政村修建道路11公里,接通自来水966户,建设文化广场1200平方米,健身器材两套,申请争取200KW光伏发电基地一处,新建600平方米扶贫车间一处,邀请县中医院专家到村里为群众开展送医、送药活动,多次请县农牧局专家为村民举办劳动力技能培训班,讲授种植、养殖技术知识,提高村民的科学种植、养殖技能。

与此同时,随着驻村工作队帮扶工作的深入开展,群众来村委说事的多了,党群、干群关系拉近了,干部群众的心贴得更近了,村民之间各种矛盾和纠纷,如土地承包、户口迁移、邻里纠纷、民政救助、信访等问题,得到了化解,村里信访稳定工作做到了“小事不出村,大事不出乡”。县编办驻村工作得到了龚桥行政村群众的拥护和认可。

心系群众解民忧 群众感谢送锦旗

不喝。3月9日,驻村第一书记焦强接到村干部反映黄天云的情况后,立即带领村干部到其家中询问病情,深入细致地做思想工作,让其放松心情,树立生活信心,“相信在党和政府的关怀下,一切困难都能过去”。

随后,焦强又联系淮阳县泽元医院,了解五保户救助政策,并开车将其送到泽元医院,忙前忙后为其办理住院手续,搀扶他做CT、心电图等相关检查,并为其购买碗筷、毛巾、脸盆等生活用品。

经过医院的精心治疗,黄天云病情

一天天好转。黄天云出院后,多次找到村干部要感谢驻村干部。于是出现了文章开头的一幕,这已是村民第二次为县编办送来锦旗。

县编办驻村工作队自2015年9月入驻大连乡龚桥行政村以来,团结带领村“两委”班子,依靠龚桥行政村全体干部、群众,紧紧围绕脱贫攻坚工作任务,认真履行职责,充分发挥党员的先锋模范带头作用,以“认真、负责、求真、务实”的工作态度,扎实开展党的建设、精准扶贫各项工作。

两年多来,县编办驻村工作队为龚

栉风沐雨踏征程 锱铢奋进谱新篇

—淮阳环湖东路项目征地拆迁强力推进再现“S324”精神

陈中平

功崇惟志,业广惟勤。解难题、破困境,谋发展,需高远立志、守正笃实、久久为功,才能激流奋进、勇立潮头,取得成功。2018年是贯彻党的十九大精神的开局之年,也是改革开放40周年,全县社会事业发展处于关键攻坚期,各项重点工作推进百舸争流、齐头并进,迸发出新的生机和活力。县委、县政府方向明、思路清,积蓄能量,释放力量,着力推动以“三十工程”为重点的重大项目建设,持续扩大投资,激发内生动力,促进县域经济社会高质量发展。全县干部紧跟步伐,比干劲、争速度、齐发力,战天斗地,披荆斩棘,破冰前行,夜以继日战斗在项目建设一线,谱写了一曲曲大干快上的英雄赞歌,绘就了一幅幅干群同心的壮美画卷。在此新时代背景下,环湖东路项目建设超前谋划、率先发力、一马当先,强力推进征地拆迁,充分发扬“白加黑”、“5+2”、“晴加雨”的苦干精神,仅用6天完成了涉及80余户拆迁户5万平方米的总征地拆迁体量,再现了“淮阳速度”“淮阳作风”,为全县项目建设开了好头。

推进项目建设,需要谋定而后动。

明确目标,及早谋划,提前介入,是做好工作的前提。环湖东路项目南起弦歌路与民生路交叉口,北至连心东路,全长1960米,贯穿城关镇从庄、贾庄两个行政村,是实现淮阳城市建设“东城西景”战略,打开“东大门”,提升旅游体验服务质量的基础工程。春节过后,项目迅速启动实施,指挥部深入一线,搭建阵地,研判形势,靠前指挥,超前谋划,号召指挥部全体干部勇挑重担,克难攻坚,敢打硬仗。县、镇、村三级干部既定而动,斗志昂扬,士气高涨,进驻前沿阵地,开展宣传发动,走村入户察民情,释疑解惑,为项目建设推进宣传造势,鼓劲造势。干部人心齐、干劲足,群众人心稳、聚共识,项目建设自启动伊始便呈现出风雨同舟、迎难而上、加压奋进的局面。

推进项目建设,需要领导带头,行之有效。领导干部以身作则、身先士卒,走在解决问题落实工作的前列,就会在无形中产生强大的引领力量,切实把各项工作抓出成效。在湖东路项目建设过程中,县委书记马明超亲临一线,亲自指挥,督导工作进度;县长王毅召开专题会议,研究工作方案,筹集项目资金,保障工作顺利推进;项目总指挥长,县委副书记、政法委书记岳新坦蹲在项目前沿阵地,坐镇指挥,解剖“麻雀”,破难释疑,推动项目实施;项目副指挥长、县政法委副书记师建

鹏展翅凌万里,逐梦扬帆再起航。

党的十九大吹响了新时代继续奋斗的号角,开启了全面建成社会主义现代化强国的新征程。2018年,全县重大工程项目建设任务繁重,问题叠加,矛盾交织,冲破重重困难,打破层层阻力,争取项目建设工作实现新突破,全县干部必须大力发扬艰苦奋斗、誓达目标的拼搏精神,万众一心,甘于奉献的协作精神,坚韧不拔、百折不挠的进取精神,心系群众、共建共享的民本精神,奋力开拓、务实进取的创新精神和敢于担当、敢于负责、敢于较真、敢于碰硬的“四敢精神”,精诚团结、昼夜不舍,持续作战,把问题解决在当下,让发展乘势而上。“不以事艰而不为,不以任重而畏惧。”竞争不等人、发展不等人,全县上下尤其是“三十工程”各项目指挥部要迅速行动起来,以湖东路项目建设征地拆迁工作成效为榜样,激发出赶的意识、超的魄力、争的劲头和拼的勇气,同心同德同向同行,坚持目标更高、力度更大、速度更快,全力以赴抓项目、抓推进、抓落实,让“S324”精神遍布每一处项目建设现场,再掀全县项目建设新热潮,为实现淮阳跨越发展凝聚强大合力!

县国土资源局

紧抓“三个关键”助力脱贫攻坚

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 梁勇)县国土资源局结合自身职能和帮扶村实际,抓住优化服务、保障用地、定点帮扶“三个关键”,通过定人员、定目标、定措施、定时限、持续发力,精准推进,助推脱贫攻坚工作见成效。

抓住优化服务“关键”,提升效能。

该局对扶贫项目开通“绿色通道”,实行局领导分包、股室负责制度,帮助解决扶贫项目用地保障,确保项目顺利落地。在每周召开的局领导班子会议上,他们将扶贫项目用地保障工作列为必须研究的议题;每月定期召开专题会议,由分包领导、责任股室汇报分包项目用地保障工作进展情况,及时反映存在问题,提出解决建议。

抓住产业扶贫“关键”,夯实基础。该局突出重点,抓住产业扶贫这一“关键”,全力保障扶贫车间、光伏发电项目用地,全县扶贫项目用地全保障。其中,扶贫车间项目用地46宗,光伏发电扶贫项目用地181宗。

抓住定点帮扶“关键”,凝聚民心。该局切实做好联系村精准扶贫工作,



4月16日,县人大常委会机关人员到扶贫驻村联系点白楼镇沙沃行政村开展义务植树活动,为建设美丽乡村贡献力量。

记者 侯俊豫 通讯员 尚福临 摄